

響起激烈抗對王打壘全

員球星明造塑先應·運棒展推為認 來乎興蓋家大·場捧迷球·持支商工



呂趙兩強棒 二年來打擊率升沉互見 許多紀錄巧合 哥倆半斤八兩

以下各方的反應：

高泉榮（全國棒協裁判長）：在棒壘上的明星登台獻技，互相較量打全壘打的本領，一定會再造成轟動。

要推展棒壘，就需塑造幾位明星球員，有明星球員才能吸引龐大的民眾到球場，為心目中的明星加油助陣，趙士強與呂明賜都擁有人氣，由他們兩人打開先例，做為推展棒壘的另一個方法，確實是值得嚐試的途徑。

林敏政（全國棒協輔導組組長）：這是很好的一個點子，尤其是在國際棒球邀請賽之後，打鐵趁熱的舉辦這項別開生面的全壘打王對抗賽，一定會再引起球迷欣賞競賽的狂熱。

趙士強與呂明賜都是打全壘打的高手，但是到底誰比較厲害呢？連我都想知道，效仿王貞治與漢克阿倫的全壘打王對抗賽的方式，讓趙士強與呂明賜較量一番，確實是很有意思的一項活動。

杜勝三（合庫棒球隊教練）：以前我們在打球時，雖然有很多人打全壘打的本領，但因為沒有人加以紀錄或舉辦對抗賽，讓大家有一展身手的機會，到現在也不曉得到底誰比較厲害，呂明賜與趙士強是目前公認的兩位全壘打高手，讓他們較量一番，也是一項很吸引人的競賽。

陳哲祥（棒球老國手）：想把棒球運動再度炒熱，就應該趁這個時候多辦球迷有興趣的比賽，趙士強與呂明賜的號召力已足夠使比賽掀起熱潮，何況比賽當天會有很多球迷去找他們簽名留念，球迷檢到他們擊出全壘打的球，請他們簽名，更有紀念價值。

莊休真（巨運運動用品公司經理）：在拜託主辦單位，請不要忘記我們中部的球迷，偏偏不另外安排一場比賽在台中呢？這下子我與我的朋友都很難，到底要去看高雄的比賽，還是上台北看，我想我們會設法兩場都去看。

李明都（豐原球迷）：兩位全壘打王的全壘打王比賽，正是新的觀念、新的手法，而且抓住了國際棒賽引起的熱潮，勢必在國際棒賽之後，再度引起高潮。

盧清陽（選手牌運動用品公司經理）：我記得上個月的國際成棒邀請賽中，趙士強在光華隊，呂明賜在中華隊，兩人分別有四支全壘打的紀錄，兩人都全壘打王。



趙士強與呂明賜打全壘打，到底誰比較厲害？以七十二年至今年，三年來的統計，趙士強的全壘打數比呂明賜多，但今年的紀錄，呂明賜的全壘打數比趙士強多，所以到底誰比較厲害？廿八、廿九兩天比劃就可分曉。

呂明賜在民國七十二年以青棒國手身分升入文化大學體育系就讀，成為趙士強的學弟，若要比較兩人的打擊功夫，應從呂明賜打成棒開始算起，很巧的是，三年來兩人的出場數都是四四場。

民國七十二年九月，呂明賜自華興中學獲保送進入文化大學就讀時，趙士強是文大體育系四年級的大學生，當時趙士強確實是國人心目中的全壘打王。

趙士強當時是甲組成棒的全壘打王，呂明賜雖然打擊潛力雄厚，全壘打威力還比不上趙士強，當年，趙士強在第十二屆亞洲杯錦標賽對日本隊之戰，擊出最有價值的再見全壘打，為中華成棒隊取得參加洛杉磯奧運會代表權，當時趙士強是國人心目中的全壘打王。

這一年，呂明賜在主席杯、國慶杯、中日大學及中韓大學對抗賽、韓國化粧品隊訪華的比賽中，出場十四場，打擊表現不錯，有三成〇四的打擊率，但在四十六次打數中，沒有擊出全壘打，而趙士強在七十二年裡，擊出了廿二支全壘打，其後在九月主席杯之後的全壘打有五支。

去年趙士強在五場比賽，在一九二次打數中，擊出五十九支安打，打擊率三成〇七，全壘打有十六支。

呂明賜去年打了五十場比賽，在一四七次打數中，擊出四十三支安打，打擊率二成九一，全壘打八支，打擊表現雖然與趙士強極為接近，但全壘打數少了八支，正好是一半。

今年初，趙士強赴日加入日本業餘棒球本田技研鈴鹿隊，沒有參加國內甲組成棒賽，但他在日本業餘棒球都市對抗賽中，打了卅一場，在一〇六次打數中，擊出卅九支安打，包括十三支全壘打，打擊率三成六八，顯示他的打擊威力仍舊。

呂明賜今年打擊大發神威，參加八十場比賽，在一九九次打數中，擊出一二四支安打，打擊率高達四成一四，為今年兩百多位甲組成棒選手中，表現最出色的一位，尤其是他擊出的全壘打更是驚人，有卅六支，趙士強在前兩年的全壘打數總和是卅八支，呂明賜一年就打了卅六支。

以今年兩人的情形比較，趙士強在四十場比賽中，擊出十七支全壘打，打擊率三成三八（一三九支四十七），以紀錄來看是比呂明賜遜色，但趙士強在國際邀請賽只參加國際邀請賽，所以拿國際邀請賽的成績做比較，更能比較出兩人的近況。

國際邀請賽中，呂明賜與趙士強都打了九場比賽，呂明賜在卅四次打數中，擊出十三支安打，打擊率三成八一，趙士強在卅三次打數中，擊出八支安打，打擊率二成四二，在打擊上呂明賜比趙士強出色。

兩人同樣擊出四支全壘打，呂明賜的全壘打點是八，趙士強為七。

從七十二年到今年，三年來，趙士強與呂明賜都打了一四四場比賽，趙士強的打數是四九八次，呂明賜是四九二次，趙士強擊出一六八支安打，打擊率三成三七打擊率，但在全壘打數上，趙士強擊出五十五支，呂明賜擊出四十四支。

從上述資料可看出，兩人如同場比賽全壘打，確實是一場勢均力敵的好比賽。

如今把這兩名王牌全壘打選手擺在一起，看看誰才是真正的全壘打王，這不啻是把上次國際成棒賽中最精彩的一部份抽出來重播，相信一定精彩無比。

我覺得舉辦運動比賽，不一定要拘泥於固有的形式，只要能吸引民眾的興趣，都是可行的方式。

羅恆強（球迷）：誰想出來的好主意？要趙士強和呂明賜比一比，看誰的全壘打厲害？

趙士強是有名的全壘打王，呂明賜這兩年後來居上，要我預測誰會贏？我還真不敢講！

我相信有很多人都和我一樣，心裡擺著這麼一個問題：到底誰的全壘打厲害？我可不願意錯過這樣一個別致的精彩比賽。

陳鎮富（手球協會行政組長）：棒球協會及民生報等單位舉辦「王見王」的全壘打比賽，我覺得這是一項出奇制勝的奇兵，樂觀其成。

趙士強與呂明賜兩人進行全壘打比賽，我相信社會大眾才會凝聚出對運動的支持力量，「全壘打比賽」正是引起全國民眾注意力的好方法。

周思謹（士林國中學生）：

推展運動首要的就是要廣泛地引起民眾的興趣，

社會大眾才會凝聚出對運動的支持力量，「全壘打比賽」正是引起全國民眾注意力的好方法。

打比賽，我覺得這是一項出奇制勝的奇兵，樂觀其成。

趙士強與呂明賜兩人進行全壘打比賽，我相信

社會大眾才會凝聚出對運動的支持力量，「全壘打

比賽」正是引起全國民眾注意力的好方法。

打比賽，我覺得這是一項出奇制勝的奇兵，樂觀其成。